День семьи

15 мая в детском доме «Колосок» прошел праздник Международный день семьи. Воспитанники дошкольной группы и младшие школьники выехали в Дом Культуры «Содружество» (п. Кедровка) на встречу «История одной семьи». Ребята познакомились с семейной парой Рябец Ольгой Афанасьевной и Демьяном Никитовичем, которые прожили совместно 57 лет. Эти удивительный люди, которые сохранили любовь и уважение друг к другу на протяжении стольких лет, поделились опытом семейной жизни, открыли секрет семейного счастья: он кроется в уважении друг к другу, взаимном доверии и умении прощать. Ольга Афанасьевна до сих пор с трепетом хранит свадебное платье и бумажный свадебный венок, а Демьян Никитович перечитывает письма, написанные супругой ему на фронт во время войны. В конце встречи воспитанники вручили семейной паре поделку на спиле и открытку с элементами квиллинга. В ответ детям подарили торты и пожелали в будущем крепкой и благополучной семьи.

Кроме того, в клубе мальчишки и девчонки с интересом посмотрели выставку поделок и комнатных растений, поучаствовали в мастер – классе «Бумажный чайный сервиз».

Воспитанники старшей группы тем временем принимали гостей сами: с дружеским визитом к детям приехали представители полиции Кемеровского района. Офицеры полиции поговорили с воспитанниками о важности семейных ценностей и традиций, привели примеры собственного семейного опыта и вручили торты. Оксана Евдокимова раздала воспитанникам памятки «Полиция на страже детства» и рассказала о работе детского телефона доверия. Встреча завершилась беседой с администрацией детского дома, где обсуждались вопросы совместной работы.

